



文明郑州

我只是鼓了那么一点点勇气 做了一件力所能及的事

10年河南法院4名干警捐干细胞救人,来听听他们的心声



丁玲

连日来,河南法院女警花丁玲捐献生命种子救助陌生人的事迹感动着众多网友。10年间,河南法院系统涌现出了4名干警,自愿捐献造血干细胞挽救4条生命。今天,让我们一起听听他们的心声。

郑报全媒体记者 鲁燕
通讯员 赵栋梁 文/图



许朝地

一天帮两名迷路老人回家

交警:家有老人出门,最好身上放张联系卡

本报讯(郑报全媒体记者 刘地 通讯员 王敬) 11月3日,一天时间里,郑州交警四大队民警先后护送了两名迷路老人回家。

当日11时27分,交警四大队民警赵浩杰、赵方勇在经开第五大街经南三路口执勤时,一名眼部轻微受伤、身边还推着个脚蹬三轮车的老者向交警求助,称自己找不到家了。交流中,交警得知老人今年63岁,老家是商丘的,没带手机无法联系到自己的家人,也说不清在郑州的住址,一开始说住航海路体育场附近,后来又改说从花园路方向过来。交警担心老人安全,就联系辖区派出所前来落实身份信息,帮助老人联系家人。

当日17时35分,交警四大队民警李志远、张建辉在经开第八大街经北六路口执勤时,2名路人领来一名迷路老人。老人只记得自己是周口人,年龄86岁,自己的名字说不清。有限的信息根本查询不到老人及其家人的信息。细心的李志远发现老人胸口挂了个牌子,上面写有电话、地址,但电话拨打过去,对方说打错了。交警又根据牌子上的地址把老人送往东安嘉苑,路上恰巧遇见焦急寻找老人的女儿。

交警提醒,子女最好在老人身上放置写有电话号码等信息的卡片,一旦走失,便于联系。

14条公交线路 3000把共享晴雨伞“上岗”

本报讯(郑报全媒体记者 王红) 3000把共享晴雨伞正式在郑州公交“上岗”。昨日上午,金水区红十字会、郑州公共第二运营公司联合河南焱火体育产业有限公司共同开启“爱心公益行·温暖在路上——3000把共享晴雨伞点亮绿城之光”公益活动。

按照计划,3000把爱心共享晴雨伞将陆续投放在郑州公交22路、70路、K907路、28路、B19路、B23路、209路、93路、B37路、S183路、S102路、S157路、97K、Y8路等14条线路的287辆公交车上。有需要的市民,只需自行填写借伞登记信息后就可以放心使用。市民归还晴雨伞时,只需将晴雨伞返还到14条公交线路的任意一辆公交车上即可。



赵然

三门峡义马法院 赵然 捐献造血干细胞,于己无害,于他人有利

捐献感言:

2015年5月,我和同事一起加入了中华骨髓库,成为一名捐献造血干细胞志愿者。2019年3月,与一名儿童患者配型成功并完成了捐献。

捐献不是大家想象的抽骨髓,非常痛苦,非常可怕,而是十分简单且安全。捐献后第二天回家,身体没有什么异常感觉。第三天我就和家人一起外出散步活



安庆丰

动,一周基本恢复正常,回归单位工作。捐献造血干细胞,很多人都给予我赞誉,但与我收到患者小朋友的那封感谢信相比,都算不上什么。

捐献造血干细胞,于己无害,于他人有利,5毫升血样加入中华骨髓库,180毫升干细胞救人一命,相信科学,爱心人人都有,你需要的就是再多一分勇气。

林州法院女干警 丁玲 我非常激动,这必将是我一生最美好的经历

捐献感言:

15年前,了解到许多血液病患者因为没有办法手术,饱受病痛的折磨,一个个鲜活的生命抵不过死神的煎熬而离开亲人,当时我就想用我自己的绵薄之力去延续一个人的生命,挽救一个濒临破碎的家庭那是多么有意义的一件事啊!

我的父亲是一名军队转业干部,从小就给我讲述保家卫国、见义勇为、军民一家的故事,使我对爱党爱国、无私奉献、助人为乐等

产生了憧憬和向往,这也是我10多年前主动报名加入中华骨髓库的精神来源。

据说,没有血缘关系的人能够配型成功的概率是万分之一甚至是十几万分之一,通过此次捐献来挽救一名素未谋面的患者,我非常激动,这必将是我一生最美好的经历。另外,也希望通过我的捐献,带动更多的人加入造血干细胞志愿者的行列,为更多的患者带来希望!

罗山县法院执行局法官
许朝地
希望大家行动起来
让更多生命得到延续

捐献感言:

想到我的一次行动,也许就能挽救某个人的生命,甚至是一个家庭,我就感到我应该去做这件事情。

其实,捐献造血干细胞对我们自身来说是没有任何危害的,只要注意休息,一般两三天后血液各项指标就会恢复正常,一周后即可投入正常工作中。而对于患者来说,因为一般非血缘关系配型成功率仅为十万分之一,这宝贵的机会是他们生存的一线希望,所以我觉得这也是我们志愿者义不容辞的责任!

身为一名成功帮助了他人的志愿者,我感到非常荣幸和自豪!在此我也想向大家呼吁,希望大家都能够加入到这个行动中来,让更多的患者生命得到延续!

南乐县法院执行局局长 安庆丰 并非壮举,身边有很多默默 奉献却从不声张的英雄

捐献感言:

2015年7月,我为山东9岁儿童捐献造血干细胞,转眼已过去6年有余。这6年多来,我因为这次经历受到了各界热切的关注,很多人都向我表示敬意,也因此认识了很多热心公益事业的朋友。其实,我自己始终认为,我只是鼓了那么一点点勇气,做了一件力所能及的事,并非壮举,在我的身边有很多默默奉献却从不声张的英雄。

山东小朋友,根据捐献的相关规定,我们至今未曾谋面,甚至此后也没有听到你的任何消息,但我一直在挂念你受捐是否成功?如今的你过得怎样?叔叔在河南为你祝福:健康成长、好好学习,早日成为对社会有用的栋梁之材。